Gidi bai 11 trang 95 sgk toan Hinh Hoc lop 10

D¢ bai
Phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron

A z?4+2y*-42-8y+1=0

B. 42?4+ y>-10z2-6y —2=0

Cz24+y>-2z-8y+20=0

Dz24y>-4z4+6y—12=0

Pap an

+) Phuong trinh 22 + y2— 22— 8y + 20 = 0 khdng phai la pheong trinh cda mét duéng tron vi
A+ -c=1416-20=-3<0

+) Phuong trinh 422 4 y?>- 10— 6y — 2 = 0 va 22 + 2y 42— 8y + 1 = 0 khéng thudc dang :
x? 4 y2>—2az-2by + ¢ = 0 nén khong phai la phuong trinh cla dudng tron

+) Phuong trinh 2?24 y’-4x+4+6y—12=0 |a phuong trinh dudng tron
a2+ -c=44+9+12=25>0.

Vay chon D

Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

